
                                                                                   
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 13 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 16 DE MAIO DE 2023. 

Aos 16 (dezesseis), dias do mês de maio do ano de 2023 (dois mil e 
vinte e três), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel 
Canela de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro 
Alves Cabral neto; que ao constatar a presença dos senhores 
Vereadores: Djalma Laurindo da Silva Junior, Evaldo Neres da 
Silva, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, 

Genilson Santana de Nogueira, Max Iran de Morais, Paulo 
Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais. O 

Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretário 
Djalma Laurindo da Silva Junior para fazer a leitura anterior que depois 
de lida foi aprovada e assinada por vereadores presentes. No 
Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: Oficio nº 062/2023; 
encaminhando o Projeto de Lei nº 015/2023; dispõe sobre a 

concessão de aumento salarial aos profissionais efetivos e inativos do 
magistério público municipal do município de Felipe Guerra/RN. 
Indicações nº 015,016/2023; dos Vereadores Marcio Rodrigo da Silva 
Morais e Evaldo Neres da Silva. No Grande Expediente: Fez uso da 
palavra o Vereador Evaldo Neres da Silva; cumprimentou todos os 

presentes, iniciou pedindo apoio na Indicação que deu entrada na casa 
sobre a CAERN, esperando solução. Foi aparteado pelos Vereadores: 
Pedro Cabral e Luiza Pereira dando apoio a sua fala. Falou sobre o 
jogo na comunidade de Tabuleiro, onde houve algumas bombas, não 
podendo acontecer, pois tem uma lei aprovada e quem fez seja punido 
para que não venha mais acontecer. O Vereador Hudemberg Rocha 
de Oliveira; cumprimentou os vereadores, todos que acompanham 

pelas redes sociais e tv câmara, e em nome de Nerivania saudava a 
plateia presente. Parabenizou o secretário Marcio pelo empenho e 
realização da copa Junior Leite, esteve presente juntamente com os 
colegas Genilson Santana, Evaldo Neres; comentou sobre o 



                                                                                   

acontecido das bombas, pois seu nome foi citado e infelizmente tem 
que ser apurado para a lei ser cumprida, pois o ocorrido não faz parte 
de sua índole. Parabenizou todos envolvidos na competição que 
abrilhantaram o evento. Solicitou a secretaria de obras a reposição das 
lâmpadas do sitio várzea e maxixe, como também, o acesso daqueles 
moradores. Agradeceu sua fala. O Vereador Marcio Rodrigo da Silva 
Morais; cumprimentou os vereadores em nome de Pedro Cabral, em 

nome de Adailton cumprimenta a plateia presente e os ouvintes que 
acompanham de casa. Pediu apoio em suas Indicações que está na 
pauta para votação que é de extrema necessidade para o município, e 
dizer da felicidade da reforma do colégio Jose do Patrocínio Barra. 
Falou sobre as indicações que deu entrada das passagens molhadas 
para Fazenda Nova e Passagem Funda muito importante. Falou sobre 
os calçamentos, reforma da maternidade, gestão atuante do prefeito 
Salomão Gomes com o apoio do poder legislativo. Falou das doações 
da deputada que apoiou feita ao município; disse que estava para fazer 
o bem ao próximo, agradeceu sua fala. O Vereador Max Iran de 
Morais; cumprimentou o presidente, vereadores e todos que 

acompanham pela tv câmara, e amigos presentes, funcionários da 
casa. Iniciou falando sobre a recuperação da passagem da 
comunidade de Boqueirão e Tabuleiro. Destacou as reinvindicações 
de alguns jovens da comunidade de Pindoba junto ao prefeito 
municipal de grande importância. Solicitou do executivo lâmpadas de 
LED para a comunidade de São Lourenço. Falou sobre a 
pavimentação das ruas que está em fase conclusão e breve anunciada 

mais algumas ruas a serem calçadas. Solicitou a secretaria de obras 
a limpeza de canteiros e de algumas ruas que o mato está tomando 
de conta. Agradeceu sua fala. O Vereador Pedro Alves Cabral Neto; 
cumprimentou os vereadores, plateia presente e todos que 

acompanham pelas redes sociais. Parabenizou a secretaria de obras 
pelo conserto da passagem do Boqueirão e do sitio Brejo. Solicitou o 
conserto da barragem do Mirador com urgência, falou ainda sobre o 
açude do tabuleiro. Pediu a secretaria de obras o conserto dos buracos 
da RN, para evitar possíveis acidentes. Pediu a secretaria de 
agricultura para consertar o trator pois já está com três meses 

quebrado e os agricultores irão precisar para o corte de suas terras. 



                                                                                   

Fez convite as mães felipenses para a festa em comemoração ao seu 
dia, convidando os vereadores a participar do evento e parabenizando 
o prefeito pela ação. Agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: foram 
para votação as Indicações nº 013, 014/2023 do vereador Márcio 

Rodrigo da Silva, as mesmas foram votadas por vereadores presentes.  
Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos.  Nas Explicações 
Pessoais: Fez uso o vereador Márcio Rodrigo da Silva Morais. E como 

não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 
Eu_____________2º secretário transcrevi a presente ata que vai 
assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na 
sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. 
Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 16 de maio de 2023. 


